

## «Экскурсия в магазин»

Знакомство детей с трудом взрослых начинается с дошкольного возраста. И здесь перед педагогами встает очень сложная задача. С одной стороны нужно заинтересовать детей и познакомить с профессиями, которые будут востребованы в будущем, а с другой - привить воспитанникам желание стать профессионалами в своём деле. В саду проводится работа по ознакомлению дошкольников с миром взрослых через экскурсии.

Поэтому была организована экскурсия в магазин.

При посещении магазина дети обратили внимание на общий порядок, чистоту – все продукты находятся строго на своих местах, у каждого есть домик: скоропортящиеся - в холодильниках, хлеб - на полках, конфеты - в специальных ячейках.

Самый главный в магазине - директор, он за все отвечает: за чистоту и порядок, за соблюдение правил поведения, чтобы продавцы вежливо обслуживали своих покупателей. Он следит за тем, чтобы в магазине был большой выбор товаров, которые привозит водитель, грузчик разгружает машину с продуктами.



О работе продавца рассказали сотрудники магазина. Дети узнали насколько это тяжелая профессия. Ведь продавец должен хорошо знать товар, его свойства, помнить цены, расположение. Продавец должен уметь пользоваться кассой, пробивать чеки, хорошо считать, чтобы правильно давать сдачу.

В магазине он стоит за прилавком в спецодежде, которая должна быть чистой и аккуратной.



Дети поняли, что это тяжелый труд, который заслуживает уважения и благодарности, потому что целый день приходится стоять на ногах. Но главное для продавца – уважительное отношение к людям, вежливость, тактичность, добрая улыбка, чтобы у покупателей было желание прийти в этот магазин еще раз.

В завершение экскурсии дети сделали сладкие покупки, при этом и дети и взрослые были друг к другу вежливы.



После чего воспитатели и дети поблагодарили сотрудников за интересную экскурсию и попрощались.

Такие экскурсии – замечательный способ знакомить ребят с окружающим миром, воспитывать в них самостоятельность.